

● **Maica Teresa, aflată din nou într-o vizită în țara noastră, a fost primită, luni dimineață, de primul ministru al României, domnul Petre Roman.** S-au discutat modalitățile de construcție în România a unei unități de caritate pentru bătrâni, în cadrul programului umanitar pe care Maica Teresa îl desfășoară în țara noastră în sprijinul instituțiilor de copii handicapați, orfani, bolnavi și de vîrstnic.

● **În orașul maghiar Gyula s-au desfășurat lucrările congresului extraordinar al Uniunii Democratice a Românilor din Ungaria, organizație care reunește aproximativ 20 de mii de persoane.** Potrivit agenției MTT, la lucrările congresului, la care au participat peste o sută de delegați, reprezentând locuitorii români, a avut loc un schimb de păreri cu privire la reorganizarea acestui forum astfel încît să reprezinte interesele minorității românești din Ungaria și alegerea unei noi conduceri.

● **Potrivit unui plan de război sovietic, elaborat la începutul anilor '80, și divulgat de fostul adjunct al șefului Statului Major al Armatei Ungare, Laszlo Damo,** în cazul izbucnirii unui război dintre forțele Pactului de la Varșovia și NATO, trupele ungare ar fi atacat Italia și Austria, în eventualitatea renunțării acesteia la statutul său de țară neutră pentru a facilita pătrunderea pe teritoriul austriac a trupelor NATO. După cum informează France Presse, Damo a afirmat că planul respectiv, în pofida riscului unui eventual atac în timpul traversării Alpilor, a fost acceptat, la acea dată, de ministrul ungar al apărării.

TELEX

● **În „Piața Solidarității” din Gdansk a avut loc ceremonia comemorării polonezilor căzuți la timpul tragicelor evenimente din decembrie 1970 cînd revendicările muncitorilor greviști li s-a răspuns cu gloanțe.**

● **Președintele George Bush, a adresat șefului celor șase emirate din Golf un mesaj în care se subliniază hotărîrea de a obține aplicarea totală a rezoluțiilor ONU, reaffirmîndu-și poziția sa „de a se pune cîmp” ocupării de către Irak a Kuweitului” și „reinstaurarea guvernului acestei țări”.**

● **Irakul a început o vastă „mobilizare de apărare civilă”, în timp ce impasul rămîne total asupra datelor unor eventuale întâlniri americano-irakiene asupra cărora președintele regimului de la Bagdad, Saddam Hussein, a declarat că înainte de toate trebuie abordată problema palestiniană. Deci pregătiri de apărare pe plan intern în Irak și blocarea dialogului diplomatic pe plan extern.**

● **Congresul deputaților poporului a respins inițierea unui „vot de neîncredere” în președintele Sovietic Mihail Gorbaciov. Se precizează că 1200 de deputați s-au pronunțat împotriva inițierii unei astfel de mișcări, iar 426 au votat în favoarea acesteia.**

Un an de la începutul Revoluției Române din Decembrie '89

De la trimisul nostru special la Timișoara

În ziua de 16 decembrie, zece de mii de timișoreni au comemorat un an de la declanșarea Revoluției care a marcat eliberarea poporului român de sub dictatura comunistă.

Manifestările de celebrare au început în Piața Maria, locul de izbucnire a revoltei timișorenilor. De acolo, s-a pornit un marș care a urmat itinerariul parcurs de coloana demonstrațiilor în decembrie 1989. De data aceasta demonstrația a avut ca punct terminus Piața Victoriei. La mitingul organizat aici au luat parte diverse asociații, și organizații apolitice, dar și partide politice, ai căror reprezentanți au comemorat aspecte ale revoluției timișorene. Au participat: Asociația 17 Decembrie a răniților din Revoluție, Frontul Antitotalitar Român, Asociația „Tot Banatul fruncea”, Alianța Civică și alte asociații politice și apolitice.

Au luat cuvîntul participanții la Revoluție, precum și personalități ale vieții politice din opoziție: Sergiu Cuneșcu, Andrei Cervenii, Ana Blandiana ș.a. Mitingul comemorativ s-a transformat într-o demonstrație de protest vehement împotriva instituției prezidențiale și guvernamentale. S-au scandat lozinci, cele mai frecvente fiind: „Jos comunismul”, „Jos Iliescul”, „Jos Guvernul”, „București ajută-ne - Să scăpăm de FSN”, „Mincinoșii, mincinoșii”. Zece de mii de lumînări au fost aprinse în locurile unde au căzut morți în Timișoara. La orele 24,00 mitingul a luat sfîrșit și a început o noapte de veghe.

IOAN IERCAN

Un miting fără muncitori, într-un mare oraș muncitoresc...

Titlul reportajului de față mi l-a inspirat dl. Toader Ștețca, primarul comunei Săptința, invitat de Frontul Democrat Antitotalitar Arad și Alianța Civică să participe, duminică 16 decembrie a.c., la comemorarea, în Piața Revoluției din Arad, a începutului revoluției anticomuniste din Timișoara. „Îmi pare rău — arăta primarul Toader Ștețca — că la mitingul din Arad sînt prezenți prea puțini muncitori și țărani, majoritatea celor de față sînt intelectuali”. Îi dăm dreptate, pentru că numai un om de rea credință nu poate să înțeleagă că într-un mare oraș muncitoresc, cum este Aradul, un miting fără (ori cu puțini) muncitori este ca o casă lipsită de puterea bărbatului. Multimea de intelectuali, funcționari, pensionari, elevi, studenți etc. prezenți duminică de la ora 11 și pînă la ora 14 în Piața Revoluției din municipiul nostru la mitingul prilejuit de comemorarea unui an de la începutul Revoluției din Decembrie 1989, au ascultat cuvîntările și intervențiile rostite (de la tribuna instalată în fața intrării în sediul Prefecturii județului) de către numeroși vorbitori, reprezentanți ai unor asociații și societăți, precum și ai unor partide politice, care au evocat curajul și dăruia celor care s-au jertfit în Timișoara, Arad și alte localități ale țării pentru libertate și pentru înălțarea regimului comunist. Concomitent, vorbitorii au adus acuzații la adresa guvernului, instituției prezidențiale, parlamentului și au cerut demisia lor. Pe parcursul cuvîntărilor, participanții au scandat lozinci anticomuniste, antiguvernamentale și antiprezidențiale, care au fost susținute, pe cale vizuală, de către o serie de texte caligrafiate pe pancarte cum sînt: „Ne-am săturat, jos comunismul”, „Arădeni, să fim alături de timișoreni și la bine și la rău”, „Singlele vărsat nu ne dă pace”, „Arădeni, uniți-vă în lupta anticomunistă”, „Unitate, Unitate!” „Grevă generală” și altele. Cu mici excepții (la care ne vom referi în final) majoritatea vorbitorilor au venit cu idei și propuneri interesante, menite să ducă la depășirea momentului politic actual deosebit de încordat, lată și numele celor care au prezentat intervenții în cadrul mitingului, pe care le prezentăm după opțiunile noastre personale, și nu în ordinea în care ele au fost rostite. Am reținut în mod deosebit intervențiile d-lui Lucaci Vasile Ștețca participant direct la Revoluția din Decembrie 1989 la Timișoara, în prezent membru al Societății Timișoara; senatorul de Arad Zoltan Fosszu (U.D.M.R.); actorul Valentin Voicilă — din partea Societății Timișoara; dl. Ioan Bodea — din partea Asociației Fostilor Deținuți Politici; dl. Valentin Ungureanu — președintele Asociației Pro Basarabia; dl. Toader Ștețca, primarul comunei Săptința; dl. Mircea Sevaciuc — președintele Asociației 15 Noiembrie 1987 din Brașov; prof. Cristian Moltescu — din partea Alianței Civice; dl. Cornel Sonoc — din partea Frontului Democrat Antitotalitar; dl. dr. Traian Vuia, din partea Alianței Civice; dl. Valeriu Tătaru — Frontul Democrat Antitotalitar; dl. Cătălin Cristici — filiala din Arad a Societății Timișoara; doamna Cristina Sălăjan — din partea Societății Timișoara; Ovidiu Păuș — din partea răniților revoluției. Alături de cei amintiți mai sus, au mai prezentat intervenții

EMIL ȘIMĂNDAN
(Cont. în pag. 6 II-a)

Adevărul

Cotidian Independent al județului Arad

ANUL II | Nr. 268 | Marți, 18 decembrie 1990 | 4 pagini — 2 lei

Primum spre publicare

Declarație

Evoluția evenimentelor din ultimele 12 luni a adus țara într-o stare de criză pe toate planurile vieții politice, sociale și economice. Procesul de democratizare este compromis prin concentrarea puterii în mâinile unui grup restrîns de persoane care au defurnat idealurile din decembrie 1989, ba, mai mult, dorind să se mențină la putere cu orice preț, aceștia au instigat la violență, cu scopul anihilării opoziției, au blocat adevărul despre crimele comunismului și despre cele din timpul și de după Revoluție, aducînd prejudicii incalculabile țării atât în interior cât și în exterior.

Ca membri ai Alianței civice, ne exprimăm îngrijorarea față de situația actuală a României și considerăm că redresarea țării se poate realiza numai prin îndeplinirea următoarelor cerințe:

1. Aplicarea principiului separării puterilor în stat.
2. Demisia guvernului în cazul în care dovedește în continuare incompetență și lipsă de transparență. Retragerea imputernicirilor speciale acordate de Parlament, guvernului.

3. Epurarea imediată a Parlamentului de persoanele compromise în conformitate cu art. 10, cap. I din Legea electorală și punctul 8 al Proclamației de la Timișoara.
4. Epurarea imediată sub control parlamentar a aparatului justiției, procuraturii, S.R.L.-ului și armatei.

Armata să slujească exclusiv interesele poporului, să apere integritatea teritorială a țării, nu instituțiile puterii.

5. Judecarea tuturor celor care au instigat la violență și au făcut apologia infracțiunilor din 13-15 iunie 1990.
6. Reorganizarea RTV astfel încît să servească numai interesele poporului, prin transmițerea informațiilor în mod corect și complet.

7. Deschiderea Procesului comunismului, cu toate implicațiile pe care acesta le-a avut în țara noastră.

Nu putem ști cine vom fi, dacă nu știm cu adevărat cine am fost.

14 decembrie 1990
ALIANȚA CIVICĂ,
FILIALA ARAD

D'ale comerțului

● **La așteptarea societăților comerciale în care se pun atîtea speranțe (să nu uităm însă proverbul cu sacul și pomul lăudat...) magazinele noastre oferă același aspect dezolant: cu rafturi pline de... gemuri și compoturi și cu cozi interminabile la ouă, unt, ulei și lista o poate completa oricine. Singur și fără prea mare efort de imaginație.**

● **De Crăciun, ca de obicei, ni se promite marea cu sarea. Deocamdată însă, din tot ceea ce ne încîntă mai acum cîteva zile la televizor un diriguitor al comerțului, nu s-a prea văzut nimic: portocalele — cîte ori fi venit — au dispărut ca și cînd n-ar fi fost, așchiderea lămlile, spre a nu mai vorbi de banane despre care ne aducem aminte doar din cărțile de citire...**

● **În schimb, piața neagră prosperă pe zi ce trece. Mai ales de la apariția Legii privind protecția împotriva u-**

MIRCEA DORGOȘAN

(Cont. în pag. 6 II-a)

● **Despre actualul prim-ministru al Angliei, John Major fost ministru de finanțe, presa britanică insinuează că în tinerete i s-ar fi refuzat postul de controlor de bilete pe autobuz pe motiv că era slab la... aritmetică! Birfa nu ocolește nici Downing Street 10.**

● **După ce au vîndut peste șapte milioane de discuri și au luat diferite premii, Rob Pilatus și Fab Morvan (cunoscuți sub numele de Milli Vanilli) au fost obligați să recunoască faptul că primul lor disc este trucat: vocile înregistrate aparțin unor necunoscuți. Altfel spus, cei doi au recurs la play-back și și-au fîrșit un nume. Acum, după ce s-a lă-**

sat cu „cîntec” sînt căutați cel doi necunoscuți.

● **Vești bune din Olanda, unde fotbalistii români Gică Popescu și Ovidiu Sabău confirmă că au constituit o investiție rentabilă. În schimb, Real Madrid plînge după dolarii cheltuiți în vară cu Haagi.**

● **În Australia, spune o echipă de cercetători, cea mai ridicată speranță de viață o au văduvii — 81,4 ani; cei divorțați trăiesc, în medie, 64,7 ani, iar bărbății care n-au fost niciodată căsătoriți — 51,9 ani. Concluzia — căsnicia este „apa vieții”!**

● **Am mai zis și repetăm: oare chiar nu interesează pe nimeni că zece de tone de zărare se ard săptămînal în gospodă-**

riile oamenilor? Pe cînd o rețea eficientă de recuperare a hîrtiei și de salvare a pădurilor? ● Consecințele ten-



sionul din „Golf” sînt de o diversitate extraordinară și, uneori, neașteptată. De pildă, perspectiva războiului a declanșat în SUA un „boom” al vînzărilor de cărți religioase și de prorocie, inclusiv al profetiilor lui Nostradamus. După invazia irakiană din Kuweit, achizițiile de biblii au crescut cu 25 la sută, iar cele zodiacale și de profeții, cu 67 la

sută. Cartea lui Nostradamus, astrolog francez, mort în 1556, care a anticipat un război distrugător în Orientul Mijlociu la sfîrșitul secolului al XX-lea, se vinde la prețuri fabuloase. Nici nu știi de unde ies dolarii! ● Apropo de dolari, valoarea acestora se afla, la începutul săptămîinii trecute în scădere față de majoritatea principalelor monede occidentale. În schimb, la bursa neagră din fața redacției noastre „comersanții” ridică mereu valoarea „biletelor verzi”. Și afacerile prosperă! ● Televiziunea și-a scos bucătăria în stradă. Doamne, ce mirosuri! ● Exce-

lencătură emoțională, ideea de a sărbători pe cei mai buni sportivi români ai anului. Oare vom realiza vreodată cu exactitate ce efort și cătă renunțare presupun performanțele lui Nicu Vlad, ale Dolnei Melinte sau ale canotoarelor? Și dacă acești sportivi nu iau nici a mia parte din venitul tenismenilor sau chiar al fotbalistilor, măcar să-l respectăm. ● „Ne putem bucura numai atunci cînd nu ne vede nimeni, cînd nu ne vedem nici măcar noi înșine. - Nu, noi nu ne mulțumim cu puțin, - dar știm că mai mult nu ni se cuvine”. (Nichita Stănescu, „Colindă pe loc”).

TRISTAN MIHUȚA

La telefon 16654: „Adevărul” — la dispoziția dv.

• **DI. Tiberiu Bologan**, domiciliat în str. Coșbuc nr. 15 ar dori ca fetițele lui să nu mai stea în casă cu paltoarele pe ele. De aceea, pe această cale le reamintește celor de la IJCL, că lucrările de reparatii începute acum o lună la adresa de mai sus au fost abandonate. Până când? • **Locatarii bl. H, str. Banu Mărăcine nr. 31** se întrecăbă pentru ce sînt plății cei din echipa pentru repararea lifturilor. De mai bine de trei săptămîni facem intervenții zadarnice, deoarece muncitorii așteaptă — ca de obicei — ciubuc. La noi în bloc sînt mulți oameni în vîrstă, cardiaci care nu pot coborî să-si ia plînea.

• **Pavel C. din Arad**, face propunerea celor ce au drum prin Alfa să se asigure la ADAS pentru a nu-și rupe picioarele din cauza drumurilor impracticabile, pline de gropi și hîrtoape. • **DI. Luca Traian**, în calitate de administrator al bl. 25, Feteza Sud, face apel către toate asociațiile de locatari din municipiu să nu vireze nici un leu

în contul Salubrității pe luna decembrie, pînă la rezolvarea ridicării gunoaielor menajere. • **D-na E. Popa, din Arad**, referitor la articolul apărut în ziarul nostru nr. 264-12 dec. a.c. privind problema folosirii combustibilului la greva soferilor, roagă să publicăm rîndurile următoare: „Dacă stimații Mihai Mecavei, Irina Nedelcu, C. Marian ar fi accidentați de o mașină, vor învinui soferul respectiv și în mod sigur nu ar accepta scuzele acestuia că de fapt mașina reprezintă un real pericol, circulînd într-un grad foarte avansat de uzură, fără posibilitatea întretinerii tehnice, din lipsă de piese de schimb. Un punct al revendicării soferilor, sînt tocmai aceste mult rîvnite piese de schimb. În pînă la benzina, o cantitate infimă s-a consumat în Arad cu greva soferilor. Iată de imensa risipă de la București, cînd atît la contrademonstrații, mitinguri — electorale sau nu —, cît și la mîneriada s-au mobilizat zeci de autobuze și camioane din București și alte

judete. Deci, stimații de mai sus, benzina pentru salubritatea Aradului, să o ceară Bucureștiului”. • **D-na Maria Leuciu**, bl. 717, Micălaça, care are un copil handicapat dorește să știe de unde poate cumpăra produse alimentare ce se vor importa în această perioadă a sărbătorilor de iarnă. • **Foarte mulți cititori** adresează întrebări și așteaptă răspunsuri exacte din partea celor autorizați privind modul de distribuire și cumpărare a produselor alimentare din import.

• Un caz aparte îl constituie **d-na Maria Clutaru**, str. Pontului, bl. Z 5, sc. A, ap. 4. De circa 5 ani în apartamentul dinseși căldura de la calorifer lipsește cu desăvîrsire. A fost sesizat și ECRAL-ul cu adresa 47350 dar degeaba. D-na este imobilizată la pat de 7 ani și în pensie de invaliditate de gradul II. Sperăm ca apelul nostru să fie recepționat urgent, iar caloriferele din apartament să fie calde.

Redactor de serviciu,
MIRCEA ȚISCA

Un miting fără muncitori...

(Urmare din pag. 1)

dl. Nicolae Ieran — Frontul Democratic Antitotalitar; dl. Daniel Cicută — student la Universitatea „Vasile Goldis”; dl. George Sârbu — din partea Partidului Național Liberal; dl. Ioan Boticiu — din partea Partidului Social Democrat; dl. Radu Cazan — student la Universitatea „Vasile Goldis”; dl. Ioan Mănescu — Alianța Civică; dl. Ioan Coroiu — P.N.T.-c.d.

Pe parcursul mitingului participanții au păstrat un moment de reculegere în memoria tinerilor eroi, căzuți la Arad, în timpul Revoluției din Decembrie 1989. Cu acest prilej s-a dat citire numelor tinerilor eroilor arădeni.

O intervenție cu totul nepotrivită la un asemenea miting, prin care Frontul Democratic Antitotalitar din Arad

și Alianța Civică au comemorat un an de la începutul Revoluției Române din Decembrie a fost cea a dl. Ioan Daniciu, care s-a reprezentat doar pe sine (și nu cum era normal, Organizația Sindicatelor Libere din județul Arad). Dumealul și-a anexat intervenția pe critica unui articol apărut în ziarul „Adevărul” (semnat de o colegă), care, chipurile nu ar fi fost în opinia vorbitorului, obiectiv! Un asemenea diferend ar fi putut fi eluciat la redacția ziarului nostru, fără a fi evocat, în mod teatral, la o manifestare comemorativă închinată martirilor noștri!

Incheiem relatarea noastră de la mitingul de duminică din Arad, cu sublinierea expresă că el s-a desfășurat în condiții decente, participanții avînd, în totalitate, o poziție civică demnă, făcînd cinste orașului Arad.

Puțină responsabilitate, vă rugăm!

Intrucît atît la Prefectura județului Arad, cît și la redacția ziarului „Adevărul” a sosit o scrisoare care atrage atenția celor două instituții că la I.O.I. se întîmplă grave abateri în activitatea secțiilor și sindicatului, îi rugăm pe autorii scrisorii să binevoiască

a-și da numele, pentru a face o analiză a celor semnalate. Menționăm că atît Prefectura cît și redacția „Adevărul” nu iau în considerație anonimele.

PREFECTURA ARAD
REDACȚIA ZIARULUI
„ADEVĂRUL”

Concerte

Filarmonica de Stat Arad prezintă vîineri, 21 decembrie 1990, ora 18, în sala Palatului Cultural concertul „Colinde de Crăciun”, dirijor Doru Sorban, cu participarea extraordinară a P.S. Episcop Timotei Seviču. Biletele s-au pus în vânzare la casieria Filarmonicii, între orele 11-13 și 15-18.

Filarmonica de Stat Arad prezintă joi, 20 decembrie 1990, ora 18, în Sala Palatului Cultural un concert simfonic. Dirijor: CRISTIAN GEORGE NEACU. Solist: DAN ATANASIU. În program: S. Drăgoi — Divertisment rustic, W. A. Mozart — Concertul în Re minor K.V. 466, L. van Beethoven — Simfonia a II-a în Re major. Sînt valabile abonamentele cu nr. 14.

2. 22.00 Știri 22.30 Simultan, TV 2 23.50 La închiderea ediției.

Miercuri, 19 dec. 1990

TVR: 9.00 Video-satelit 10.00 Actualități 10.15 Horoscopul zilei 10.25 Avanzpremieră 10.35 Oameni de înțelegere 11.15 Film serial (reluare) Verdi — ep. 11 12.00 Ora de muzică 13.00 Jazz-magazin 14.00 Actualități 14.10 Documentar științific 14.40 Preuniversitaria 15.20 Telescoală 16.00 Muzica pentru toți 16.20 Forum 16.45 Studio „E” 17.25 Balade și cîntece păstorești 17.40 15, 16, 17, 18 — emisiune pentru tineret 18.20 Reflector 18.45 Recital Irina Săndulescu Bălan 19.00 Puncte de vedere. Astăzi: Opoziția 19.40 Desene animate 20.00 Actualități 21.00 Cronica Parlamentului 21.15 Roman-foleton: Melba (Australia) — ep. 1 22.05 Universul cunoașterii 22.50 Dosarele istoriei 23.30 Ecranul 0.00 Actualități 0.05 Pro-muzica.

Budapesta 1: 10.00 Știri 10.10 Manager 10.45 Film (reluare) 11.40 Studio '90 (reluare) 17.25 Știri 17.35 Studioul Szeged 18.15 Emisiune economică 18.30 Țări, orașe, oameni 19.20 Scurt-metraj 19.50 Desene 20.00 Seară de teatru 23.50 Știri, ZDF.

Budapesta 2: 19.00 Știri, TV 2 19.00 Telesport 19.25 Desene 20.00 Călătorie în neant — film australian 20.50 TV 2 22.00 Știri 22.30 La închiderea ediției 22.45 Direcția Olandă — film documentar 0.45 TV 21.15

CINEMATOGRAFE

DACIA: Luptătorul cu flautul (cor.) Premieră. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20.

STUDIO: Ultimul împărat (angl.-ital), seriile I—II, Orele: 9, 12, 15, 18.

MURESUL: Nașul II (am.) Serii I, II. Orele: 9, 13, 17.

ARTA: Alerg după o stea (angl.) Orele: 10, 12, 14, 17, 19. Portocala mecanică (angl.) Orele: 17, 19 (cu abonamente)

PROGRESUL: Un weekend neobișnuit (ceh.) Orele: 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: Fluturii sînt liberi (am.) Orele: 16, 18.

GRĂDISTE: Comedianta (pol.) Orele: 16, 18.

IN JUDEȚ

CURTICI: Omul păianjen se întoarce. PINCOTA: Adio dragă Nela. VINGA: O mie de miliarde de dolari I-II. ȘIRIA: Mircea I-II. SEBIȘ: Al 7-lea continent. PECICA: Noi aventuri pe vasul Poseidon. SÎNTANA: Rochia albă de dantelă. NÂDLAC: Ursul. CHIȘINEU CRIS: Răzbunarea Panterei Roz. INEU: Piedone, comiserul fără armă. LIPOVA: Un polițist incomod.

Teatre

Teatrul de Stat Arad prezintă joi, 20 decembrie, ora 18, spectacolul cu piesa „Cum se jefuiește-o bancă” de S. Fayad.

SPECTACOL

Studentii Facultății de Inginerie Arad prezintă miercuri, 19 decembrie, ora 18, în sala Studio a Teatrului de Stat Arad, spectacolul literar-muzical-coregrafic cu ocazia sărbătorilor de Crăciun intitulat „Bană dimineata la Mos Ajuni” Biletele se găsesc la agenția teatrală.

OTO
REZULTATELE TRAGERII
MULTIPLE
DIN 16 DECEMBRIE 1990

FAZA I
36, 9, 64, 87, 83, 68, 60, 66, 40, 55, 52, 42, 29, 33, 47, 5, 71, 18

FAZA A II-A
60, 4, 23, 55, 71, 39, 29, 51, 65, 57, 48, 44, 49, 68, 70, 14, 30, 19, 24, 63, 40, 69, 17, 11, 26, 87, 78, 21, 45, 57, 35, 60, 65, 15, 56, 51, 61, 69, 74, 76, 89, 37, 40, 40, 42, 14, 66, 8, 68, 29, 9, 87, 63

D'ale comerțului

(Urmare din pag. 1)

nor activității comerciale ilicite. Și cînd te gîndești cît caz s-a făcut la vremea apariției sale... O „minune (dacă o fi existat cîndva) care (n)ja tinut trei zile!

• Apropo de activitățile care sîdează legea sau care atentează — fără jenă la buzunarul nostru. Iată două cazuri descoperite de ofiterii de poliție Gelu Ghiușbăian și Nicolae Bătrîn. Primul se referă la o vînzare cu supra-preț petrecută la alimentara nr. 54, unde salamul de 44 lei a fost metamorfozat în salam cu 64 lei, iar al doilea la plusul de 2.367 lei pe care un vînzător de la unitatea nr. 4 (ghereta 6) a I.L.F. l-a obținut în mai puțin de două ore prin vînzarea unor cartofi.

• Un cumpărător ne roagă să transmitem conducerii întreprinderii de spirit și drojdie următoarea întrebare: prețul nou al unui kilogram de drojdie a fost stabilit la 27,25 lei. După care criteriul, nu interesează acum. Interesează, în schimb, cum se va

vinde de pildă, un pachet de o jumătate de kilogram? Deci, cum vor proceda cumpărătorii cînd li se va pretinde cei 13 lei și... 62 de bani?!

• Și, în final, la cererea mai multor cititori, iată, mai jos prețurile noi de achiziție la sticle și borcane, prețuri intrate în vigoare cu data de 12 decembrie a.c. (la sticle: de 1 litru — 6 lei (preț vechi — 2 lei), sticle 3/4 — 6 lei (preț vechi — 2 lei), sticle de 1.2 (de bere, lichir, apă minerală etc.) — 4 lei (preț vechi — 2 lei), sticle 1/2 — 3 lei (preț vechi — 1 lei), sticle pepsi — 4,50 lei (preț vechi — 2 lei). La borcane: pînă la 420 g. — 4 lei (preț vechi — 1 lei). Borcane a 820 g. — 6 lei (preț vechi — 2 lei), borcane 1 litru — 6 lei (preț vechi — 3 lei), borcane de 3 l. — 12 lei (preț vechi — 4,75 lei), borcane iaurt — 4 lei (preț vechi — 1 lei), borcane sana — 4 lei (preț vechi — 2 lei), și borcane lapte — 5,80 lei (preț vechi — 2 lei). O reevaluare evident, mai stimulativă și care se speră, va conduce la o grabnică curățenie a cămărilor...

IMPORTANT! pentru orice agent economic sau persoană particulară!

Doriți să câștigați în economia de piață?

Apelați la serviciile specialiștilor în utilizarea calculatoarelor tip IBM-PC, CUB 2, VIM-S, INDEPENDENT sau CORAL, din cadrul

OFICIULUI DE CALCUL AL ÎNTREPRINDERII DE MAȘINI UNELTE ARAD

care vă oferă:

- proiectare și implementare de produse informatice;
- consulting și cursuri pentru persoane de toate vîrstele, chiar și în timpul liber.

Informații suplimentare la sediul din B-dul Victoriei nr. 33, telefon 35545, interior 186 sau 138. (x)

Colinde din Țara Zarandului

Copiii către Moș Crăciun

„Colinde, colinde, - E vremea colindelor”
M. EMINESCU

Colindul ne aduce aminte de copilărie. Fără colindele Crăciunului, nici-o copilărie n-a fost fericită, cel puțin în români. De aceea, după mulți ani de interdicții și prigoană — da, într-adevăr colindătorii au fost alungați și chiar bătuți — a venit din nou vremea frumoaselor colinde. E puțin spus frumoase, dacă ne gândim la practicul nașterii Mintulitorului. Dar colindele nu s-au cîntat numai la Crăciun, ci și la Anul Nou și în alte ocazii. Ele au curs și iar vor curge prin glasurile acelor învățați cu destulă înțelepciune întru credința strămoșească.

Publicăm mai jos un buchet de colinde din Țara Zarandului a Munților Apuseni culese din gura poporului de către Vitalie Munteanu, bibliotecar pensionar din orașul Sebis.



Moș Crăciune, moș Crăciune,
Sîntul nostru, bun și drag,
Vei veni și'n noaptea asta,
Să ne bați în geam și 'n prag.

Vei veni și'n noaptea asta,
La copiii toți de rînd,
Moș Crăciun cu barbă albă,
Și cu zîmbetul tău blînd.

Iară noi cu bucurie,
Ți-om aprinde 'nbraț lumină,
Cîntînd slavă celui care
Ne-a făcut să fim creștini.

Cîntînd slavă și mîrire
Lui Isus, te-om aștepta,
Moș Crăciun, moș Crăciun,
Dragă ni-i venirea ta!

Slavă tie, moș Crăciune,
Ce-n tot anul vii mereu
Să ne amintești cuvîntul
Făcut lui Dumnezeu!

Slavă tie moș cucernice,
Ce alt de bine știi
Să le-aduci o mîngîiere
Mamei fără copii.

Care 'n coșul tău, pun astăzi
Haine, jucării și bani,
Ca să le împarți la noapte,
Copilașilor sărmani.

Noi am fost cuminți tot anul,
Și mișoi am fost mereu,
Și în fiecare seară
Ne-am rugat lui Dumnezeu.

L-am rugat de sănătate
Pentru noi, pentru părinți,
Pentru pacea țării noastre
Înălțat-am rugi lîcbinți.

Pentru mamele sărace,
Pentru copilașii goi,
Pentru toată sărăcimea
Care pîlînge la nevoi.

L-am rugat senză de seară,
Pentru copilașii, cei
Care n-au pe nime'n lume,
Să se bucură de ei!

Că ne doare moș Crăciune,
Inima, de cîte ori
Ne întînd, în calc, mina
Copilașii cerșetori!

Și te dăm cu bucurie,
Orl de cîte ori putem,
Bun și jucării și haine,
Și bomboane — cînd avem.

Și ne doare orice jale,
Și am vrea s-avem păterii,
Să găsim din lumea asta,
Orice plîns, orice durere.

Și mai mult, mai mult de toate,
N-am mai vrea să fie — știți?...
Nici copii otrăviți pe lume,
Nici părinți fără copii!

ELENA FARAGO

Publicată în revista literară
„Luceafărul” nr. 33 din 1912



— De văzut rai l-am văzut
Fără eu am priceput
Că-n Joi Mari l-or prins
Pe cruce l-or țins.
Cunundă de spini l-au pus,
Cu briu roșu l-au încins
Și cu sulii l-au împuns.
Din singele lui curat
Tri picături au picat:
Dumnezeu nu le-a lăsat,
La un lac le-ă adunat
Și din ele a gătat
Bobul sînt a grîului
Mîncarea creștinului.
Maica sîntă dezbrăca
Haina neagră ce avea
Haină albă îmbrăca
Lui Dumnezeu mînjumea
Pentru mare mila Sa!

8.
Gazda noastră s-o gătat
De-o lună, de-o săptămîină,
Mai virtos de o zi bună
Cu un colac de grîu frumos
Să ne fie de folos.
Dar colacul nu s-a făcut
Cum nouă-vouă vi se pare
Umbind cu bîlîșca în spinoasă
De la o casă la alta;
Ci a avut gazda boiți
Și-a arat și-a semănat
Grîu roșu, testos
Ca să fie de folos.
Grîu așa se face:
Dintr-un fir un spic,
Dintr-un spic un mînunchi,
Dintr-un mînunchi un snop,
Dintr-un snop un stog,
Stogul e casa,
Colacul e masa
Și o cupă de vin
Să ne veselim.
Sărî cocos din pod în vînt
Să te despenim o dată,
Cu unsoare să te ungem,
Cu lîncița să te împungem
Și la gură să te ducem.
Nămilă gazdă sîndătoasă
Că-ai cîntat corinda noastră!

9.
Strigă Văsaile:
— An Nou bun să fie!
Strigă moșu Liu:
— Grîu peste briu!
Strigă Saveteasa:
— Cucurus e casa!
Strigă un Corbel:
— Cîte stele, miell!
Strigă păcuraru:
— Casu e casa!
Strigă eel Mîtruș:
— Fie vin dulcuș!
Strigă și Mărie:
— Fie bucurie!
Domnul să deie,
An fără bîrdăie,
Strălucind sub soare
Pitușa cea mare!

Rubrică realizată de
VASILE FILIP

1.
Noi umblăm și colindăm,
În ajunul lui Crăciun,
Ți de praznic cuvîntăm,
Cînd ni s-a născut Cristos
S-avem țară dulce-țirimos.
Fără El, mare iubire,
Am fi fost în rătăcire,
De aceea îl cîntăm
Și pe El îl cîntăm
Mai departe spre înalt,
Pe tărîmul celălalt,
La curți mîndre-mpărătești
Nu de cele pămîntești,
La curțile raiului
Unde-i Pacea Tatălui.

2.
Cine coase la țereastră
O cămeșă prea frumoasă?
Cătușă, cecănoară, dragă,
Cămeșă albă li vîrstală
Și cu stele-amestecată.
Cămeșă-i din fir subțire
Ca să aibe strălucire.
Maica Lui plîngea-nideea
Și cămeșă o făcea.
Cămeșă cu ingerași
Pentru Isus copilă!

3.
Strășnioară de mîntă,
Coringe, coringe,
Șobozl-ne gazdă-n casă
Că d-asară tot p-afară,
Că ne-o nins și ne-o plouat
Și ne-o bălănt vînturibe
Pe sub toate strășniile
Și calul s-o cîmpovitu
Și el trebe potcovitu
Cu potcovă de colac
Și cu cui de cîrnă.
Iară noi cu veselie
Să bom o țîră răchîie.
De la gazda noastră
Fie-i bine, fie!

Fala mare s-a sculat
Lini, linu, lenu,
Și pe cap s-o clărețulat.
Două cote-n mîni-o luat
La sîntînd-o alergat,
La sîntînd la păget
Unde curge apa-ncet.
Nici apă nu și-o luat
Ci la maic-o alergat:
— Maică, maică ce văzui
Șapte cai împimărași
De șapte feciori gătași,
Vin la mine, cer pă mine
Și mai cere cel ce vine
O minceie de anglie
Și-un focol pînă-ă călcie
Și cizme de cormogic
Și-un țîră de bustioe,
— Dă-ți, Doamne, țată noroc!

4.
Colo-n dealu după dealu
Dimineața lui Crăciun,
O sîntă de ai se vede
Da la ele cine șede?
Șede Rariu păcuraru
Cu briu lat înțururat
Și cu țîler fermecat.
Cînd din țîler el zicea
Oile că se strîngea
S-asculte colinda noastră.
Dă-ne gardă blînză bună
Ca să ai noroc la sîntă!

5.
Întoreu, se-ntorca,
Dai Domnului, Doamne,
Trei turme de oi
Cu trei păcurari,
Doi is veri primari,
Unu strînașel.
Cel doi păcurari
Ce is veri primari
Mi se tot opreau
Și se voroveau
Pe cel strînașel
Ca să mi-l omoare.
Strînu-și auzea
Și din graț grăie:
Ortăceii mei,
De mi-ți omorî,
Să mă îngropăși
Lîngă strungușoară
Și-mi puneși
Plăieră la cap,
Toporu la briu,
Cînd ploaia-ploua
Plăiera o zice,
Oile s-or strînge
Pe mine m-or pîlînge.
Nătrănușa me
Să o duceți voi
La țîlcușu meu,
Că voi l-iș gâsi
Vaeile mulgînd
Din ochi lăcrîmînd,
De mine-ntrăbînd;
Să o duceți voi
La țîlcușu meu
Că voi l-iș gâsi
Vijăi cîntînd
din ochi lăcrîmînd,
De sînc-ntrăbînd.

6.
Noi umblăm a colînda,
Druguleana, drugușu,
La ist om bun nimerit-a,
Da ist om bun nu-l acasă.
Că-i la codru a vîna,
După el cine-om mîna?
O țîlîță-a gardă ei
Să-l ducă sus tot mai sus
Cu o mînd țîngă Lînd,
Cu una-npletind canușă.
Da cununa cu i-om da-o?
La țîlîța gazdii ei
Să-i fie cu bucurie
Și de mare veselie!

7.
Mă luai pe-o călicușă
Și aflai o floricușă,
Floarea se făcu albînd
Și-avui ceară de stupînd,
Că ceara ne dă lumină,
Lumina s-aprinse
Raiul se deschise
Maica Sîntă zise:
Cruce-n casă, cruce-n masă
Pentru Dumnezeu aleasă,
Maica pe-un scun șede
Din carte tot cetea,
Lacrimi din ochi li curgeau:
— Hai Ioane, Sînt Ioane,
N-ai văzut pe-țîl meu,
Pe țîl lui Dumnezeu!



ANIVERSARI

20 de garoafe roșii și un călduros „La mulți ani!” pentru CIUCUR ANA MARIA, din Sebiș, îi doresc mama, tata, frațele, cumnata și nepotelul Cătălin. (78710)

Azi, când se deschide a 19-a petală a vieții tale, draga mea SORI îți doresc multă fericire, noroc, sănătate și tradiționalul „La mulți ani!”. Cu dragoste, soțul Milan, alături de cel dragi. (78611)

VINZARI - CUMPARARI

• Vind medicamente Systral, Ferrophov, Encephopramid, Collyre, Neobiphilim, Circanol, telefon 13602. (78344) • Cumpăr frigider, cuptor aragaz, televizor alb negru și aparate electrice de încălzit, telefon 23637. (78673) • Vind Dacia 1410, str. Ural nr. 1. (78712) • Cumpăr televizor color Elcrom sau Cromatic nou, telefon 41313 (78713) • Vind Dacia 1300, telefon 43271, între orele 12-20. (78717) • Vind urgent 70 capete ovine și furaje corespunzătoare. Informații, telefon 969. (4212. 78381) • Vindem aranjamente florale deosebite pentru sărbătorile de Crăciun și Anul Nou, str. Horia 11, ap. 3, telefon 17089, zilnic orele 8-20. (78711).

PIERDERI

• Pierdut legitimație de călătorie CFR pe numele Petrica Maricuța cu nr. 252266. O declar nulă. (78657)

DIVERSE

• Caut tinichigiu expert a-coperis, telefon 37432, orele 18-22. (7) • Pierdut sacosă albă, conținând acte și alte obiecte în zona II-III Micălaca. Găsitorul ofer 20 la sută din valoarea conținută, telefon 62303. • Caut bătrînă (bătrîn) de îngrijit pentru casă, telefon 68639. (78592) • Caut bătrîn sau bătrînă pentru îngrijit copil mic de la ora 15 la ora 23, telefon 15927. (78634) • Doctor în știință pregătesc a. în țere facultate, biologie, patologie, genetică, telefon 34637. (78615) • Schimb Dacia 1304 camionetă plus motorcă tip Salonta cu autoritar Informații, telefon 49523, între orele 19-21. (78606)

„Cuib de Rîndunică” organizează Revelion '91 în localitatea Sebiș telefon 969-20009, vă așteaptă cu surprizel (78585)

Pierdut ciine ciobănesc german cu medalion nr. 20572 din fața casei, str. Scărsoarei nr. 5. Găsitorul ofer recompensă mare. Telefon 43811. (73618)

Firma Gabor execută transporturi cu autocar RFG în Germania, definitiv sau vizită telefon 20347, orele 18-22. Pretul 162 DM. (77696)

DECESE

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a dragului nostru soț, tată, bunic BAN EMERIC, în vîrstă de 77 ani, înmormîntarea, marți, 18 decembrie, ora 14, de la capela cimitirului „Eternitatea”. Familia îndoliată. (73690)

Soția, cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost soț, ZAHARIA ION, în vîrstă de 61 ani, înmormîntarea azi, ora 14, în comuna Vladimirescu, str. Horia nr. 9. (78676)

Cu adîncă durere anunțăm moartea fulgerătoare, după o scurtă suferință a celui care a fost soț, tată și bunic, BUGAR LUCA. În mormîntarea va avea loc la data de 18 decembrie 1990, ora 13 de la capela cimitirului Micălaca. Nu te vom uita niciodată și te vom plînge în vecl. Familia Bugar și Cloțu. (78710)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, socru, bunic, frate și cumnat Jivan Traian în vîrstă de 58 ani, înmormîntarea va avea loc în ziua de 19 decembrie 1990 în orașul Curtici. Familiile îndoliate Jivan, Don, Mădărăsan și Bulboacă. (3)

† Cu profundă durere în suflet anunțăm stîngerea din viață a scumpei noastre mamă, bunică, cea care a fost LUNGU MARIA. În mormîntarea va avea loc la cimitirul Micălaca, în ziua de 19 decembrie, ora 15. Familia îndoliată, fiil Constantin, Viorel, Mina, Tudorel, Teodor. (78718)

Anunț cu adîncă durere moartea fulgerătoare a soțului meu, PURDEI GHEORGHE (GHITA baci), în vîrstă de 69 ani, înmormîntarea va avea loc la data de 18 decembrie 1990, orele 13, din str. Solomon nr. 5, la cimitirul din Bujac. Soția îndoliată Purdei Ana (Nuta). (78714)

† Cu nemărginită durere anunțăm decesul, la 93 ani, a celui care a fost o lîună mamă, soacră, bunică, străbunică, TUCA FLOARE, nscută BORLAN. În mormîntarea — azi, 18 decembrie 1990 la cimitirul din Micălaca, ora 13. Familiile îndoliate Tuca, Pătroi, Alecu, Comana. (78665)

† Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață, în urma unui tragic accident, a scumpului nostru tată, bunic, frate, cumnat și unchi, MILIN IOAN, în etate de 59 ani. În mormîntarea — în data de 18 decembrie 1990, de la domiciliu str. Alba Iulia, bloc 541, ora 13. Familia îndoliată. (78668)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Mulțumim colegilor de la atelierul electric secția montaj IMUA, care au fost alături de noi cu ocazia împlinirii unui an de la decesul fostului NICOLAE BOBOC, frate, coleg. În vecl familia îndoliată. (6)

Nepoții Găicean Costi și Ani, Nelu și Rita, sîntem alături de mătusa noastră în marea durere pricinuită de moartea celui care a fost Purdei Gheorghe, unchiul nostru drag. Dumnezeu să-l lerte. (5)

Sîntem alături de colegul nostru Lungu Viorel în marea durere pricinuită de decesul mamei sale. Colectivul serviciului desfacere IV Arad. (78706)

Sîntem alături de ceteșul nostru LUNGU CONSTANTIN în greaua pierdere pricinuită de decesul mamei și transmitem sincere condoleanțe. Colectivul Serviciului Export-Import-Service FGI Astra SA. O lacrimă și un gînd fru-

mos pentru cea care a fost Ionescu Lenuța, la 10 ani de la prematura dispariție. Familia Alexa. (78649)

Colectivul de muncă al IJRVMR Arad este alături de colegul Poenar Viorel în durerea pricinuită de moartea mamei soacre. Transmitem pe această cale sincere condoleanțe familiei îndoliate. (78667)

Mulțumim din inimă tuturor celor ce au adus un ultim omagiu regretatului nostru OSZTER IOSIF. Familia îndoliată. (78680)

Șapte ani de dor și un gînd pios pentru cea mai minunată mamă, Cosma Maria, din Chișineu Criș, Sorina și Nicu. (78694)

Sîntem alături de familia Friesenhan L. în marea durere pricinuită de moartea celei care a fost Dina Friesenhan, suflet de mare noblete. Dumnezeu să o odihnească în pace! Familia Munteanu Ștefan. (78695)

Salariații Direcției generale a finanțelor publice a județului Arad transmit sincere condoleanțe familiei Belean Pavel, în legătură cu decesul celui ce a fost tată, bunic și socru, Ivan Nicolae. (79765)

Colegii de la INSPECȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU CALITATE ARAD sînt alături de ing. BAN OCTAVIAN în marea durere pricinuită de decesul tatălui și transmit familiei sincere condoleanțe. (78656)

O clipă de aducere aminte la șase săptămîni de la trecerea în neființă a dragului nostru soț, tată, socru și bunic KORODI PETRU. Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în marea durere. Familia îndoliată. (78662)

La 17 decembrie s-au împlinit 6 ani de cînd a plecat dintre noi scumpul nostru soț, tată, bunic, DIMB PETRU, din Iermata. Nu te vom uita niciodată soția, fiul, fiicele, ginerii și nepoții. (78628)

Cu aceeași nemărginită durere, familia îndoliată anunță parastasul de 6 săptămîni al iubitului nostru IOAN CRIȘAN, fost director de carte funcționar la Săvîrșin și secretar șef la Procuratura și Notariatul Arad. Parastasul — în 23 decembrie 1990, la Biserica ortodoxă din Radna. (78654)

Cu sufletul pe vecl îndoliat aducem un pios omagiu fiului și fratelui nostru BUGYI ROBERT, de 18 ani, ucis în zilele Revoluției '89. Parastasul de un an va avea loc la Biserica Șega, în data de 22 decembrie, la ora 16. Mama și trații. (78670)

A trecut o vreme de cînd mămășa noastră ANUȚA CISMAȘ și bunul DAMU din Gurba nu mai sînt printre noi. Nu îl vor uita niciodată Doru, Medy și Doros Cismas din RFG. (78684)

Comitetul blocului E din strada Crasna regretă încetarea din viață a colocatarului BUGAR LUCA și aduce un ultim omagiu familiei îndoliate. (78715)

Mulțumim rudelor, vecinilor, tuturor celor care au fost alături de noi în clipa grea ale despărțirii de cea care a fost GHERDAN ELENA o mamă bună și iubitoare de neînlocuit. Familia îndoliată. Dumnezeu s-o lerte și s-o odihnească. (78699)

UNIVERSITATEA DE VEST „VASILE GOLDIȘ” ARAD

Scoate la concurs următoarele posturi:

1. Profesor universitar, disciplina „Elemente de psihologie și introducerea în psihologia socială” — lector — conducător seminar
 2. Conferențiar pentru disciplina „Instituții politice contemporane” — lector — conducător seminar
 3. Conferențiar pentru disciplina „Logica juridică” — lector — conducător seminar
 4. Conferențiar pentru disciplina „Introducere în filozofie” — lector — conducător seminar
 5. Director departament economic
 6. Contabil principal
- Informații și relații la sediul Rectoratului din B-dul Revoluției nr. 81, telefon 18093. (x)

INTREPRINDEREA DE CEASURI „VICTORIA” ARAD

Str. Mărășești nr. 46

În ziua de 20 decembrie 1990, ora 10, vinde la licitație mijloace fixe propuse la casare conform Decretului 50-1990. Documentația poate fi studiată la biroul mecanic-șef. Informații suplimentare la telefon 35940 zilnic între orele 7-15,30. (2009)

INTREPRINDEREA DE TRANSPORTURI AUTO ARAD

STAȚIA DE REȘAPAT ANVELOPE

Str. Cîmpul Linștei nr. 1

Reșapează și repară pentru populație și întreprinderi de stat: — anvelope auto, orice dimensiune și tip; — anvelope tip tubeltes; — camere de aer. Se acordă garanție pentru lucrările executate. Relații suplimentare se pot obține la telefon 47481 sau 47485. (1966)

I.S. AVICOLA DE STAT ARAD

Calea Zimandului nr. 5

Organizează concurs pentru ocuparea armătoarelor posturi: — director comercial, — 2 ingineri mecanici. Mai angajează: — 5 electricieni categoria 3-5. Informații suplimentare la telefon 31650; 37898. (2000)

INTREPRINDEREA SPIRIT-DROJDIE ARAD

Calea Aurel Vlaicu nr. 274

Angajează: — lucrători comerciali cu gestiune pentru magazia de ambalaje.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974.

Relații suplimentare la sediul întreprinderii sau la telefoanele 43348 sau 43398, interior 283. (1972)

COOPERATIVA DE CONSUM PECICA

Invită pe toți membrii săi ca pînă la sfîrșitul anului, să se prezinte cu carnetul de membru pentru ridicarea fondului social convenit. Conducerea cooperativei. (2020)

Un cadou util și plăcut vă oferă firma

„NIC IMPORT-EXPORT” ARAD

Str. Tribunal Dobra nr. 18

Puteți achiziționa la prețuri reduse televizoare color, marca „SAMSUNG” telecomandă, afișaj digital, design modern.

Mari reduceri de prețuri la băuturi și țigări din import. (x)

FIRMA PARTICULARĂ „ARGUS” ARAD

Angajează dactilografe cu experiență.

BIROU DE COPIAT ACTE

Relații suplimentare la sediul societății, str. General Vasile Milea nr. 9, apart. 7 sau la telefon, Arad 38402 — după ora 17, sau Timișoara 961-38397 la orice oră. (x)

SZABWER — KFT

Békéscsaba, str. Szarvasi — Drumul nr. 44 (după pod la stînga și la Gyula, pe drumul spre Békéscsaba

Vinde:

— ANVELOPE FOLOSITE pentru toate tipurile de autoturisme din import, de diferite dimensiuni.

PREȚURI AVANTAJOASE!

(x)

MINI HOTEL RESTAURANT CONSTRUCTORUL ARAD

Organizează într-un cadru pitoresc deosebit PE INSULA MUREȘ

REVELION 1991

Inscrierile se fac în perioada 15-23 decembrie 1990 la „MINI HOTEL RESTAURANT” pe Insula Mureș, unde se pot reține și camere.

VĂ DORIM DISTRAȚIE PLACUTĂ!

REDACTOR ȘEF
DUMITRU TOMA

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA Arad
Redactor șef — secretariat 13302 • Sesizări, cerățenest, economice, viața satului, sport 18626 • Administrația 19404

Bulevardul Revoluției nr. 81. Telefoane: reclamații și publicitate 18654 • Probleme 18550 • Primăria, cultură, fotoreporter

